

“

在微整形界，有一种材料可以被称为是“万能明星”，它活跃在除皱、丰唇、修复疤痕、乳头充盈等修复各类皮肤缺陷的战场上。它就是爱贝芙。对于爱美的你来说，这应该是一个如雷贯耳的名字。但是对于爱贝芙，你应该了解的还有更多……

你好，爱贝芙



专家支持



刘红武

世纪医学联合会第三批

医学美肤突出贡献奖获得者

中国协和医科大学美容专

业硕士

中华医学学会医学美学与美

容学会会员

中国光学学会激光医学学

会会员

以色列Alma激光医学学会

中华区会员

国内较早应用射频进行抗

衰老、美肤治疗，从事彩光、激

光治疗20多年，临床经验丰富，

对老年斑、黄褐斑、雀斑、皮

肤粗糙、红血丝、敏感性皮肤修

复、疤痕修复等治疗有独到见

解。并先后参加激光美容皮肤

年轻化学习班、国家级色素异

常性皮肤病学术交流会，与北

京军区总医院、上海第九人民

医院等学术医疗机构著名皮肤

科专家教授交流学习，对皮肤

美容医学及医学美学、美容心

理学有较高的学术造诣。

爱贝芙到底是什么？

刘红武：爱贝芙不是简单的注射填充剂，也不是单纯的注射除皱产品。它包含两种成分，一种成分是直径在32–40微米之间的神奇小微球PMMA（聚甲基丙烯酸甲酯polymethylmethacrylate），它占爱贝芙20%的容积；另一种成分是包裹着PMMA小微球的胶原蛋白液体，占爱贝芙80%的容积。每毫升爱贝芙溶液里藏着600万个PMMA小微球。

它和其他注射材料有何不同？

刘红武：填充是指完全靠外界物质注入或植入，使皱纹凹陷平复或组织隆起，而爱贝芙平复皱纹，隆起的组织80%是自身的胶原蛋白，使观感、手感与自身的组织没有什么两样，非常自然。爱贝芙在被注射到真皮底层之后，注入的胶原蛋白几个月后会慢慢被人体吸收，而PMMA小微球则不会被吸收，可永久性地存在于人体内，不断刺激皮下胶原蛋白及其它皮下组织的生长。1–3个月后自身的胶原蛋白会取代爱贝芙中的胶原蛋白，只要人体皮肤下面的胶原蛋白始终保持稳定的数量，就可以长久保持皮肤不出现皱纹。

爱贝芙安全吗？

刘红武：爱贝芙材料本身是安全的，其中PMMA作为人体植入材料已有60多年的安全使用历史，而胶原蛋白作为整形美容填充材料也早已被广泛认可和接纳。其次，爱贝芙自1989年在德国首次应用于人体至今已有十八年的历史，并经过了欧盟七年、美国FDA五年的临床验证，在中国获得中国食品药品监督管理局进口注册审批后已使用了六年多时间，现实证明爱贝芙是非常安全的。今年爱贝芙又续证获国家食品药品监督管理局审批通过，续证自2012年3月12日起生效。另外，爱贝芙在中国由指定的医院和指定的专家注射，这些专家都有十几年以上的临床经验并经过严格的技术培训。其中部分专家有数千例以上的注射经验，所以注射安全是有保证的。

爱贝芙目前在国内的使用情况如何？

刘红武：爱贝芙自2001年开始做临床验证至今在中国已有六年的使用时间，已注射了近万人次。爱贝芙的效果得到客户和广大医生的认可，很多客户两年多时间内多次注射，最多者已注射了四十多支，花费20多万。

特别支持：康美国际

